三水农情

第 107 期 (总第 150 期)

佛山市三水区农业农村局办公室编

2021年7月23日

三水区到云浮市郁南县、肇庆市鼎湖区对接乡村振兴驻镇帮镇扶村工作

为深入贯彻落实省、市关于乡村振兴驻镇帮镇扶村工作部署,7月12日,我区组织全体驻镇帮镇扶村工作队队长分别前往云浮市郁南县、肇庆市鼎湖区对接驻镇帮镇扶村工作,召开工作对接座谈会,开启乡村振兴驻镇帮镇扶村工作新征程。郁南县副县长郑伟宪,鼎湖区副区长黄捷,三水区政协副主席、郁南县副县长罗俊宇等领导,以及乡村振兴局有关同志参加了对接工作座谈会。

会上,各县(区)乡村振兴部门有关同志简要介绍了本县(区) 情及驻镇帮镇扶村工作情况,我区派驻郁南县和鼎湖区驻镇队长 代表,以及结对帮扶镇代表分别作表态发言,结对双方表示,将 坚决贯彻落实两地党委政府关于乡村振兴驻镇帮镇扶村工作部 署,深入巩固脱贫攻坚成果,努力实施乡村振兴战略,让农业更 强、农民更富、农村更美。 在郁南一三水驻镇帮镇扶村对接工作座谈会上,郁南县副县长郑伟宪对我区的到来表示欢迎和感谢。他指出,郁南各级各部门要增强驻镇帮镇扶村工作责任感、使命感和紧迫感,与驻镇工作队通力合作聚焦重点方面,全力提升脱贫攻坚成果水平、提升镇村公共基础设施水平、提升镇域公共服务能力、提升乡村产业发展水平、提升抓党建促乡村振兴水平;同时要全力配合驻镇帮镇扶村工作队开展工作,为驻镇帮镇扶村工作创造有利条件、提供有效保障。三水区政协副主席、郁南县副县长罗俊宇强调,要认清开展乡村振兴驻镇帮镇扶村工作的重大意义,压实组团帮扶责任,动员全区上下积极参与,驻镇工作队要当好"联络员"、"调研员"、"指导员"、"监督员"和"宣传员",迅速调整好状态、快速进入角色、发挥好帮扶"先锋队"作用,聚焦重点任务开好局、起好步。

在鼎湖一三水驻镇帮镇扶村对接工作座谈会上,鼎湖区副区 长黄捷对我区的到来表示欢迎和感谢,要求各级紧紧围绕省、市 要求,创新工作举措,深入推进乡村振兴驻镇帮镇扶村工作;有 关乡镇要积极主动抓好进驻准备工作,为驻镇工作队搭建平台、 创造条件,与驻镇工作队一起谋划好项目,结合实际让乡村振兴 驻镇帮镇扶村工作做出特色、做出成效。



三水区-郁南县对接乡村振兴驻镇帮镇扶村工作

- 3 -



三水区-鼎湖区对接乡村振兴驻镇帮镇扶村工作

- 4 -